11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 21:48:44

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpava: 13.01.2011 17:57:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201740/answer/201926




Cpatite 25KynaT Ha 6aknoceB u Ha UIIIIII( BT.4. u Ha [JMB)( HO He paHbile, UeM Yepe3 14 gHei
1ocjie OKOH4aHus jedyeHud). [1o pesynbraTaM - nponeyuteck.Ecnu o6Hapyxutca LIMB mpu ITLP -
IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH Y BUPYCOJIOTA.



